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ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ΣΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ TEE 
 
 
ΘΕΜΑ 1Ο:  
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γ) Οι τιµές για α = 10 κατά αύξουσα σειρά είναι: 14, 16, 18, 22, 30  
ν = 5, δ = 3η παρατήρηση = 18 
 
δ) Επειδή CV = 20% > 10% δεν είναι οµοιογενές 
 
ΘΕΜΑ 2Ο:  
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β) f’(x) = 12x2 – 12 
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Η συνάρτηση είναι γνησίως αύξουσα για x ∈ (-∞, -1] και  x ∈ [1, +∞) 
H συνάρτηση είναι γνησίως φθίνουσα για x ∈ [-1, 1] 
 
ΘΕΜΑ 3Ο:  
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γ) Για να είναι συνεχής στο x0 = 2 θα πρέπει  

)2(f)x(flim)x(flim
2x2x

==
−+ →→

 δηλαδή 4α = 2α + β = 4 άρα 4α = 4 ⇔ α = 1 
2α + β = 4 ⇔ 2 . 1 + β = 4 ⇔ β = 2 
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δ) f(0) = α . 0 + β = β = 2 
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ΘΕΜΑ 4Ο:  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
x  + u = 50 ⇔ u = 50 – x,  0 < x < 50  
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Για x = 25cm το εµβαδόν γίνεται µέγιστο 
 
γ) Η µέγιστη τιµή του εµβαδού είναι:  
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Επιµέλεια: Ηλιόπουλος Γιώργος – Μαθηµατικός  
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